
   
ACTA: 3a REUNIÓ DEL CONSELL TREBALL I EMPRESA

Dia: 6 d'octubre de 2016
Lloc: Sala Polivalent de Ca l'Alfaro 
Hora: 20.00h

Assistents:

Carles Aceña, del restaurant Pins Mar
Mayte Alsina, en representació del Port Balís
Roser Moré Presidenta de la FAGEM
Javier García, Nexum Management Consultores SL
Marta Alsina, regidora i representant del grup municipal de CDC
Carlos Sánchez, regidor i representant del grup municipal de C's

Ma  Teresa  Vidal,  regidora  de  Promoció  Econòmica,  Empresa,  Comerç  i  Turisme  i
representant del grup municipal d' ERC
Gemma Batayé, tècnica de Promoció Econòmica
Anna Masvidal, tècnica d’Ocupació

Excusen la seva absència Víctor Ros, regidor i representant del grup municipal del PP, Juan
Rubal, regidor de RRHH i representant del grup municipal de «Acord per Llavaneres» i Enric
Dalmau, soci de Llav@neres Assessoria i Gestió

La regidora Teresa Vidal dóna la benvinguda als assistents. Es comencen a tractar els temes
de l’ordre del dia:

1.- Aprovació de l'acta de la sessió anterior

S'aprova sense cap esmena.

2.- Explicació i previsió sobre nous projectes: subvencions i coworking

 Coworking: Teresa Vidal comenta que hi ha la previsió de que el coworking (espai
de treball compartit) s'inauguri al gener del 2017 a Ca l'Alfaro. Es parlarà amb el Con-
sell  Comarcal del Maresme per rebre orientació per definir el reglament intern d'a-
quest espai.

 Subvencions: Teresa Vidal explica les noves subvencions per a la contractació de
persones de Llavaneres a l'atur per part d'empreses de Llavaneres o bé per empre-
nedors de la població. Roser Moré aconsella donar l'ajud a través de la Seguretat So-
cial (per exemple, bonificar la contractació fins un màxim...). També comenta que s'-
han de concretar molt clarament els conceptes subvencionables. Suggereix també la
possibilitat de reduir-los els impostos (taxa d'escombraries...). Xavier García comenta
que l'incentiu funciona millor si li redueixen els impostos a l'empresa, a que se li doni
diners per una nova contractació. Teresa Vidal comenta que s'enviarà les bases a
tots els del Consell per fer la valoració.

 Gremi de Restauradors: Teresa Vidal avança la notícia de l'intenció de crear el Gre-
mi de Restaurador de Llavaneres. Informarà més àmpliament a la propera reunió.
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3.- Recollida d'opinions i/o valoració del "Projecte per dinamitzar el sector
empresarial", presentat per Nexus Management Consultores a l'anterior reu-
nió.

Xavier García ens emmarca novament el projecte i les seves possibilitats, insistint en dina-
mitzar Llavaneres i donar-li visibilitat.  Nexus Management assumiria les funcions de forma
voluntària i sense cost, per realitzar aquest primer anàlisi de necessitats, però per la seva
continuitat i per tal de portar-ho a terme s'hauria de proveir de la inversió i dels recursos ne-
cessaris. 
Carles Aceña comenta la situació particular com empresa familiar i qüestiona la viabilitat del
projecte sense decidir concretament. Roser Moré insisteix en la necessitat de que si s'inicia,
hi hagi voluntat per finalitzar-lo. Finalment no es pren cap decisió al respecte.

4.- Presentació de l'informe sobre el Servei Local d'Ocupació durant el 1r se-
mestre de 2016

Anna Masvidal presenta l'informe del SLO del 1r semestre de l'any, on destaca l'in-
crement de les entrevistes d'orientació i de les ofertes de treball respecte el se-
mestre anterior (63%), així com la disminució de l'atur a Llavaneres segons l'Ob-
servatori  del  desenvolupament  local  del  Maresme,  el  qual  ha  disminuït  fins  el
10,46%, sent la mitjana de la població del Maresme del 14,88%.

També es comenta el Cicle per a la Formació i l'Ocupació (FORMA'T): el nombre
d'inscrits, la formació que té millor acollida (anglès) i les previstes per l'últim trimes-
tre de l'any.

5.- Precs i preguntes.

No hi ha precs, ni preguntes.

La regidora M.Teresa Vidal agraeix novament l’assistència i aixeca la sessió a les 22:15 h. 

Sant Andreu de Llavaneres, 6 d'octubre de 2016
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